
 

Звіт  

про роботу служби у справах дітей виконавчого комітету 

Івано-Франківської міської ради за І півріччя 2020 року 

 

 Відповідно до законів України «Про органи і служби у справах дітей та 

спеціальні установи для дітей» та «Про місцеве самоврядування в Україні» 

здійснення соціально-правового захисту дітей покладається на службу у 

справах дітей. Служба здійснює захист прав дитини, представляє інтереси 

дітей в судах, забезпечує діяльність щодо усиновлення та сімейних форм 

виховання, веде справи з опіки та піклування над дітьми, вирішує численні 

спори між батьками щодо спілкування з дитиною та визначення місця її 

проживання, захист житлових прав дітей, веде справи дітей, які перебувають 

в складних життєвих обставинах тощо. Згідно з даними Головного 

управління статистики в області (лист №363/47.4-07/03в від 18.06.2020 року) 

на території міста Івано-Франківська проживає 50670 дітей (на території 

Івано-Франківської міської об’єднаної територіальної громади 53000 дітей). 

На виконання  рішення виконавчого комітету Івано-Франківської 

міської ради від 27.02.2020 р. №253 «Про організацію відпочинку та 

оздоровлення дітей м.Івано-Франківська влітку 2020 року», відповідно до 

рішення Координаційної ради з питань організації відпочинку та 

оздоровлення дітей №1 від 05.03.2020 р., в 2020 році службі у справах дітей 

на оздоровлення дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 

виділено кошти в сумі 199584,00 грн., на придбання 33 путівок в 

Позаміському закладі оздоровлення та відпочинку «Лімниця» в літній період. 

У зв’язку з поширенням коронавірусної інфекції COVID-19 відпочинковий 

сезон у 2020 році вчасно не розпочався. Питання щодо оздоровлення та 

відпочинку дітей влітку цього року розглядається на рівні Кабінету Міністрів 

України. Дитячий відпочинок відтерміновується. Дата уточнюється з 

врахуванням зняття карантинних обмежень. 

 Станом на 01.07.2020 р. на обліку в службі у справах дітей перебуває 215 

осіб, з них 156 дітей-сиріт та позбавлених батьківського піклування, 59 дітей, 

що опинились в складних життєвих обставинах (одна дитина перебуває на 

обох обліках).  

 З категорії дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування: 

- 122 дітей виховується в сім’ях опікунів, піклувальників;  

- 14 дітей виховуються у  прийомних сім’ях та ДБСТ; 

- 18 дітей перебуває на повному державному забезпеченні: 

в  державних закладах, підпорядкованих МОН  - 7; 

в закладах, підпорядкованих МОЗ – 1 (ОДКЛ); 

в закладах соціального захисту населення – 5; 

БФ БО «Містечко Милосердя для людей, що потребують допомоги» - 2; 

в обласному центрі соціально-психологічної реабілітації дітей – 2; 

в Міжрегіональному центрі соціально-психологічної реабілітації дітей – 2. 

2 - тимчасово влаштовані в сім’ї родичів, знайомих. 



 Впродовж звітного періоду на розгляд виконавчого комітету міської ради 

підготовлено проекти 4 рішення, якими надано статуси дитини-сироти, 

дитини, позбавленої батьківського піклування, 7 дітям та встановлено опіку 

(піклування) над 6 дітьми. 

 Підготовлено 4 висновки про доцільність встановлення, опіки, піклування 

та її (його) відповідність інтересам дітей. Одного потенційного кандидата в 

опікуни, піклувальники, та 3 сімейні пари кандидатів в усиновлювачі, які 

мають бажання взяти на виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, направлено на навчання в обласний центр 

соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді. 

 На даний час в м.Івано-Франківську функціонує 8 прийомних сімей, в 

яких виховується 12 дітей, та один дитячий будинок сімейного типу, в якому 

проживає 8 дітей. Звіти про стан утримання і виховання дитини у 2 

прийомних сім’ях розглянуто комісією з питань захисту прав дитини. 

 За звітний період працівниками відділу з питань опіки та піклування 

відвідано 31 дитину даної категорії за місцем проживання, про що складено 

відповідні акти. 

 У відповідності до постанови Кабінету Міністрів України від 08.10.2008 

року № 905 «Про затвердження Порядку провадження діяльності з 

усиновлення та здійснення нагляду за дотриманням прав усиновлених дітей»: 

- на місцевому обліку дітей, які можуть бути усиновлені перебуває 32 

дитини; 

- на обліку кандидатів в усиновлювачі перебуває 12 подружніх пар; 

- здійснено контроль за дотриманням прав 32 усиновлених дітей; 

- кандидатами в усиновлювачі  усиновлено 1 дитину; 

- підготовлено висновок про можливість бути усиновлювачами для 2 

подружніх пар; 

- підготовлено чотири висновки до суду про доцільність усиновлення;  

- обстежено умови проживання 2 кандидатів в усиновлювачі, сформовано 

особові справи, дані внесені в ЄІАС «Діти». 

 Службою у справах дітей від початку року взято на облік 34 дитини: 3 

позбавлені батьківського піклування, 6 сиріт, 24 – у зв’язку з ухиленням 

батьків від їх виховання та утримання, 1 дитину в зв’язку зі скоєнням щодо 

неї фізичного насильства; (18 дітей переведено на облік у зв’язку з їх 

проживанням на території сіл, які добровільно приєдналися до Івано-

Франківської міської територіальної громади - відповідна інформація 

надіслана службі у справах дітей обласної державної адміністрації для 

внесення змін до ЄІАС «Діти»; у піврічні статистичні звіти по місту ці діти 

ще не входять). За цей же період знято з обліку 21 дитина, з них 11 досягли 

повноліття, зникли підстави перебування на обліку 10 дітей.  

 Робота працівників служби спрямована на збереження для дитини її 

біологічної родини, зменшення кількості дітей, які перебувають поза 

сімейним оточенням, сприяння створенню умов для виховання 

відповідального батьківства. Саме тому основним напрямком роботи служби 



у справах дітей є вчасне виявлення таких сімей та проведення з ними 

відповідної профілактично-виховної роботи.  

 З цією метою службою налагоджена відповідна взаємодія з 

освітянськими, медичними закладами міста. До участі в розгляді 

інформаційних повідомлень з питань невиконання батьками обов’язків щодо 

виховання та утримання дітей, а також відвідуванні дітей за місцем 

проживання залучено працівників закладів охорони здоров’я, відділу 

ювенальної превенції, освітянських закладів, міського центру соціальних 

служб для сім’ї, дітей та молоді.  

 Від початку року службою у справах дітей проведено 66 обстежень умов 

проживання, під час яких відвідано 167 сімей, що потрапили в поле зору 

соціальних служб та мають на утриманні 259 дітей. Під час обстежень умов 

проживання дітей надається інформаційна, правова та матеріальна допомога 

у подоланні складних життєвих обставин, які склалися в їх сім’ях, в тому 

числі повернення дітей до навчальних закладів, виявлення дітей, з якими 

жорстоко поводяться батьки чи дорослі, надання допомоги батькам у 

працевлаштуванні, а за необхідності - влаштування дітей до закладів 

соціального захисту; попереджено близько 70 батьків. 

 Впродовж півріччя за наслідками проведеної роботи одну дівчинку, 

залишено без батьківського піклування, влаштовано у сім’ю тітки, вчинено 

позов до суду про позбавлення батьківських прав батька щодо 

неповнолітнього сина, надано сприяння батькам двох дітей у проведенні 

медичного обстеження, одну дитину влаштовано в санаторний заклад, надано 

допомогу в організації консультування психологом двох дітей та їх законних 

представників, у двох сім’ях забезпечено реєстрацію місця проживання дітей 

без згоди іншого з батьків шляхом визначення місця їх проживання, 3 дітей 

знято з обліку в зв’язку із усуненням причини перебування на обліку. Одну 

дитину повернуто із закладу соціального захисту в рідну сім’ю, матері 

дитини надано допомогу у працевлаштуванні, двох дітей за заявами законних 

представників влаштовано в сім’ї патронатних вихователів.  

 У разі, коли проведена робота не дає позитивних результатів, службою у 

справах дітей порушується клопотання перед органами внутрішніх справ про 

притягнення батьків до адміністративної відповідальності за ст.184 КпАП. 

Так, за звітний період до відділу ювенальної превенції управління 

превентивної діяльності Головного Національної поліції України в області 

було направлено 14 таких клопотань. 

 За звітній період службою у справах дітей подано до суду 1 позов органу 

опіки та піклування про позбавлення батька батьківських прав відносно 

неповнолітнього сина, оскільки в результаті спільної роботи було вичерпано 

можливості покращити становище дитини в біологічній сім’ї. 

 На постійному контролі в службі у справах дітей перебуває питання 

жорстокого поводження з дітьми та попередження насильства в сім’ї. Від 

початку року до служби надійшло 54 повідомлення щодо жорстокого 

поводження з дітьми або загрозу його вчинення. Спеціалістами служби 

проведено відповідну роботу з батьками та законними представниками дітей, 



попереджено про відповідальність та проінформовано правоохоронні органи. 

Одне повідомлення знайшло своє підтвердження, дитину взято службою у 

справах дітей на облік. Від початку року наказом служби утворено 36 

міждисциплінарних команд, які працюють над створенням та коригування 

індивідуальних планів соціального захисту дітей, які перебувають в складних 

життєвих обставинах. 

 З метою запобігання випадків незаконного відчуження житла служба у 

справах дітей при розгляді звернень громадян щодо здійснення того чи 

іншого правочину від імені дитини ретельно вивчає підстави для надання 

такого дозволу, перевіряє достовірність наданих документів. Складні 

питання, які пов’язані з відчуженням або придбанням житла, де діти мають 

право власності чи користування означеним житлом розглядаються на 

засіданні комісії з питань захисту прав дитини.  

 Впродовж І півріччя 2020 року службою розглянуто 80 питань щодо 

захисту житлових та майнових прав дітей і надано відповідні дозволи на 

відчуження житла або ж набуття дітьми права на нерухоме майно.  

 Від початку року службою у справах дітей забезпечено організацію 

проведення 8 засідань комісії з питань захисту прав дитини. З метою 

забезпечення роботи комісії за поданням служби у справах дітей комісією 

розглянуто 61 питання щодо захисту законних прав та інтересів дітей, 

затверджено 54 індивідуальних планів соціального захисту дітей-сиріт та 

дітей, позбавлених батьківського піклування. На засіданні координаційної 

ради у справах дітей розглянуто питання про умови та порядок надання 

допомоги на дітей, над якими встановлено опіку чи піклування; організацію 

співпраці структурних підрозділів виконавчого комітету Івано-Франківської 

міської ради, Національної поліції України, громадських організацій щодо 

запобігання, профілактики та попередження булінгу у середовищі учнівської 

молоді м. Івано-Франківська; взаємодію Центру медіації Прикарпаття з 

органом опіки та піклування м.Івано-Франківська щодо роботи із сім’ями для 

подолання конфліктних ситуацій; негативний вплив інтернету на дітей, 

профілактика та запобігання розповсюдження наркотичних речовин 

неповнолітнім за допомогою соціальних мереж та інших видів інтернет-

контенту; проблемні питання, які виникають в закладах професійно-технічної 

освіти та стосуються соціальної адаптації учнів перших курсів. 

 Відповідно до постанови КМУ від 03.10.2018р. №800 17.03.2020 р. за 

поданням адміністрацій установ та організацій, які працюють з дітьми, 

комісією з питань захисту прав дитини затверджено новий загальний 

персональний склад міждисциплінарної команди, окремі представники з 

якого будуть залучені наказом служби у справах дітей до підготовки, 

корегування та виконання цих планів щодо конкретної дитини. 

 За звітній період розглянуто 420 звернень громадян, 502 листи від 

установ та організацій, 2 інформаційних запити; підготовлено 429 запитів, 

клопотань та інформацій до закладів охорони здоров’я, освіти, органів 

внутрішніх справ тощо, та 358 внутрішніх документів. 



 Впродовж звітного періоду підготовлено 125 наказів по службі, в тому 

числі 36 щодо затвердження складу міждисциплінарної команди стосовно 

дітей. 

 Службою у справах дітей забезпечено діяльність виконавчого комітету 

міської ради як органу опіки та піклування шляхом підготовки 24 рішення 

виконавчого комітету міської ради. 

 За наслідками розгляду відмовлено відділу ДВС Південно-Західного 

міжрегіонального управління Міністерства юстиції в наданні згоди на 

відчуження 2 помешкань, право користування якими мають 3 дітей; 

визначено місце проживання 8 дітей із 7 сімей, надано один висновок до суду 

щодо розв’язання такого спору в судовому порядку; встановлено порядок 

участі 7 батькам у вихованні дітей, один висновок щодо розв’язання спору 

подано до суду; надано 5 висновків до суду щодо розв’язання спору про 

позбавлення батьківських прав осіб щодо 6 дітей; 6 особам надано статус 

дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів; одну 

дитину, яка зазнала фізичного насильства, влаштовано в сім’ю патронатного 

вихователя (на даний час дитина вибула із сім’ї патронатного вихователя та 

тимчасово перебуває в закладі соціального захисту). Забезпечено участь 

працівників  служби як представників органу опіки та піклування в 106 

судових засіданнях з цивільних та кримінальних справ щодо дітей. 

 Також у звітному періоді підготовлено рішення виконавчого комітету 

міської ради №338 від 12.03.2020 р. «Про затвердження складу міжвідомчої 

робочої групи з питань контролю за дотриманням прав дитини за місцем 

проживання», №372 від 19.03.2020 р. «Про визначення уповноважених 

посадових осіб органу опіки та піклування на складання протоколів про 

адміністративні правопорушення при порушенні прав та законних інтересів 

дітей», від 22.01.2020р. №66 «Про звіт служби у справах дітей виконавчого 

комітету Івано-Франківської міської ради за 2019 рік», від 28.05.2020 року 

№521 «Про проведення службою у справах дітей заходів на відзначення в 

місті  Дня захисту дітей». Надавали пропозиції до проектів рішень від 

27.02.2020 р. № 253 «Про організацію відпочинку та оздоровлення дітей 

м.Івано-Франківська влітку 2020 року», від 30.01.2020 р. №111 «Про 

запровадження послуги з патронату над дитиною в м.Івано-Франківську»). 

 Працівниками служби забезпечено своєчасне внесення, облік, 

редагування, пошук, перегляд і використання даних, роздрукування форм 

документів у межах наданих прав доступу до інформаційних ресурсів Єдиної 

інформаційно-аналітичної системи «Діти».  

 Службою у справах дітей розповсюджуються серед широкого загалу 

інформаційні буклети «Відповідальне батьківство», «Пам’ятка батькам, чиїм 

обов’язком є виховання та забезпечення розвитку дитини», «Дорослим про 

можливі проблеми дітей», «Стоп насильству та жорстокому поводженню з 

дітьми», «Праця неповнолітніх: права, гарантії, обмеження», флаєри «Ти 

маєш право…», довідник «Міжнародне та національне законодавство у сфері 

захисту дитини», «Як дорослому краще зрозуміти дитину» та інформаційний 

довідник "Крокуємо містом своїми правами". 



 З метою інформування громадськості про діяльність структурного 

підрозділу систематично розміщуються та поширюються дописи на власній 

сторінці в соціальній мережі, офіційному сайті міста, Єдиному державному 

веб-порталі відкритих даних data.gov.ua, веб-сайті e-data.gov.ua, на веб-сайті 

e-tender.ua створено план закупівель товарів, робіт та послуг за електронною 

системою Prozorro (допорогові закупівлі). Також від початку року в 

соціальній мережі Facebook (сторінка «Служба дітей ІФ») розміщено 307 

інформаційних матеріалів щодо роботи з дітьми, зокрема у повідомленнях 

наголошувалося мешканцям міста  про правила убезпечення від інфікування 

хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом, проінформовано про те, 

куди можна звернутися по допомогу у кризовому випадку тощо. 

Начальником  служби у справах дітей неодноразово надавалася інформація у 

ЗМІ з питань попередження бездоглядності, соціального сирітства, розвитку 

сімейних форм виховання дітей, з попередження насильства щодо дітей. 

 Служба у справах дітей активно працює в питанні забезпечення прав 

дитини на території сільських населених пунктів, які добровільно 

приєдналися до Івано-Франківської міської об’єднаної територіальної 

громади. З цією метою 21 січня 2020 року проведено спільну нараду з в.о. 

начальника служби у справах дітей Тисменицької РДА щодо роботи з дітьми-

сиротами та дітьми, позбавленими батьківського піклування, які проживають 

на території цих населених пунктів. 

 19 лютого 2020 року службою у справах дітей організовано зустріч з 

представниками громад сіл Черніїв, Підпечери, Колодіївка, Підлужжя, 

Березівка, Добровляни, які приєднались до Івано-Франківської ОТГ та сіл 

Братківці, Узин, Чукалівки щодо організації виконання функцій у сфері 

захисту прав дітей. Працівники служби ознайомили присутніх з 

законодавством України, що регулює захист прав дітей та актуальними 

питаннями дотримання прав та інтересів дітей вразливих категорій: дітей, які 

опинились в складних життєвих обставинах, дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування. Окремих представників громад 

включено до складу міжвідомчої групи з питань контролю за дотриманням 

прав дитини за місцем проживання. Постійно в телефонному режимі 

надається методична допомога представникам громад у вирішенні питань 

захисту прав дітей. 

 23 січня 2020 року під час моніторингового візиту, що тривав у Івано-

Франківській області щодо забезпечення прав дітей в системі альтернативної 

опіки, спеціалістом Управління з дотримання прав дитини та сім’ї 

Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини 

О.Пархоменко, головним спеціалістом сектору захисту житлових, майнових 

прав Департаменту захисту прав дітей та усиновлення Міністерства 

соціальної політики України Т.Ліхіцькою, виконавчим директором ГС 

«Українська мережа за права дитини» С.Клочко, регіональним 

координатором взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини в Івано-Франківській області С.Дем‘янчук, 

директором ГО «Родина Кольпінга на Прикарпатті» В.Шегдою відвідано 



службу у справах дітей виконавчого комітету Івано-Франківської міської 

ради. Під час перевірки служби у справах дітей Івано-Франківської міської 

ради підтверджено належну організацію роботи служби щодо виконання 

покладених на установу функцій. Виявлені незначні недоліки в роботі 

служби усунуто, про що повідомлено офіс Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини. 

 Ведеться робота щодо підтримки запровадженої в місті послуги 

патронату над дитиною. Працівники служби у справах дітей брали участь у 

підготовці проєкту відповідного рішення; 6 лютого 2020 року підписано між 

виконавчим комітетом Івано-Франківської міської ради в особі міського 

голови Руслана Марцінківа та патронатними вихователями два договори про 

надання послуг з патронату над дитиною; відповідно до вимог постанови 

Кабінету Міністрів України від 16.03.2017 р. №148 «Деякі питання 

здійснення патронату над дитиною» виносили питання влаштування дітей в 

сім’ї патронатних вихователів на засідання комісії з питань захисту прав 

дитини, за наслідками розгляду готували проєкти рішень виконавчого 

комітету міської ради («Про влаштування дитини у сім’ю патронатного 

вихователя» №404 від 02.04.2020 року, №240 від 20.02.2020 року; «Про 

продовження терміну перебування дитини у сім’ї патронатного вихователя» 

№522 від 28.03.2020 року; «Про вибуття дитини з сім’ї патронатного 

вихователя» №523 від 28.03.2020 року); створили міждисциплінарну команду 

підтримки послуги патронату над дитиною тощо. 13.02.2020 працівники 

служби брали участь в круглому столі на тему «Створення та 

функціонування патронатних сімей в Івано-Франківській області». До 

основних актуальних питань належить робота з подальшого пошуку, відбору 

кандидатів у патронатні вихователі та забезпечення взаємодії 

міждисциплінарної команди в процесі влаштування і перебування в 

патронатній сім'ї дітей, які опинилися у складних життєвих обставинах. 

 Для підтримки послуги тимчасового влаштування дитини в сім’ю 

патронатного вихователя 27.02.2020 року за участю патронатного вихователя 

проведено перше засідання міждисциплінарної команди в складі працівників 

служби у справах дітей виконавчого комітету Івано-Франківської міської 

ради, Департаменту освіти та науки міської ради, Департаменту соціальної 

політики міської ради, міського центру соціальних служб для сім’ї, дітей та 

молоді, лікаря-педіатра, представника БФ «Карітас-Івано-Франківськ УГКЦ» 

з метою надання допомоги в розробці індивідуального плану захисту дитини 

з врахуванням найкращих її інтересів. Міждисциплінарна команда працює за 

складеним індивідуальним планом на своїх засіданнях, в телефонному 

режимі. 

 З метою залучення громадськості до вирішення проблемних питань 24 

січня 2020 року проведено робочу зустріч начальника служби у справах дітей 

з директором міського центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді та 

керівником БО «Час добра та милосердя» з питань соціального захисту дітей 

та сімей, які опинились в складних життєвих обставинах. Налагоджена тісна 

співпраця з католицькою організацією «Лицарі колумба». 



 Службою у справах дітей залучено керівництво та батьків закладу освіти 

«Рідна школа» (м.Едмонтон, Канада) для надання благодійної допомоги 

дитині, позбавленій батьківського піклування, яка потребує особливої 

турботи та уваги. 

 Впродовж першого півріччя надавалася методична допомога в 

опрацюванні законодавчої та нормативної бази для усунення недоліків, 

виявлених під час моніторингового візиту до Містечка милосердя 

представників офісу Уповноваженого з прав людини (подання 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини міському голові від 

27.03.2020 р. «Про порушення прав дітей, які перебувають у БО «Містечко 

Милосердя Святого Миколая для людей, що потребують допомоги»). За 

наслідками було проведено неодноразово зустрічі, наради для надання 

відповідної допомоги закладу. 

  02.06.2020 р. працівниками відділу ювенальної превенції УПД ГУНП в 

Івано-Франківській області було складено акт органу внутрішніх справ 

України та закладу охорони здоров’я про підкинуту чи знайдену дитину та її 

доставку на малолітнього хлопчика, якого залишили у «Вікні життя» на 

вул.Чорновола,40 в приміщенні КНП «МДКЛ». Відповідно до затвердженої 

наказом Міністерства охорони здоров’я України, Міністерства внутрішніх 

справ України від 17.12.2013  № 1095/1239 інструкції до складання акта 

залучено працівників служби у справах дітей. Оскільки згідно віку дитина не 

могла залишитися в КНП "МДКЛ" (суперечить статуту, в якому визначено 

вік перебування дитини у закладі з 28 тижнів), в той же день дитину 

передано лікарям КНП «Івано-Франківська обласна дитяча клінічна лікарня 

Івано-Франківської обласної ради». 12.06.2020 року в службу у справах дітей 

надійшла інформація з КНП «Івано-Франківська обласна дитяча клінічна 

лікарня Івано-Франківської обласної ради» від 04.06.2020 року №СІ/09/ДСК, 

в якій зазначено, що дитина перебуває на лікуванні та дообстеженні у 

відділенні патології новонароджених дітей, ймовірний вік дитини 5 діб. 

Питання реєстрації народження підкинутої, знайденої дитини слухалося 

на засіданні комісії з питань захисту прав дитини 24.06.2020 року. Відповідно 

до інформації ВЮП УПД ГУНП в Івано-Франківській області від 23.06.2020 

року №423/37-2020 відомо, що працівниками ювенальної превенції 

проводяться заходи щодо встановлення особи матері та особи, яка 02.06.2020 

року підкинула новонароджену дитину у «Вікно життя». Станом на 

23.06.2020 року матір та особу, яка підкинула хлопчика не встановлено. 

Згідно з висновком за результатами обстеження для встановлення віку 

дитини, яка залишилася без піклування батьків та потребує соціального 

захисту від 23.06.2020 року відомо, що фізіологічна оцінка віку: враховуючи 

морфологічні, фізіологічні, антропометричні дані ймовірний вік дитини 29-30 

діб (можлива похибка у два, три дні). Зважаючи на це та на підставі рішення 

виконавчого комітету міської ради від 24.06.2020 року №669 зареєстровано 

26.06.2020 року  народження підкинутої (знайденої) дитини. На даний час 

вирішується подальша доля дитини. 



На виконання власних повноважень та п.9 рішення виконавчого 

комітету міської ради від 19.03.2020 р. №359 працівниками служби у справах 

дітей здійснювався онлайн моніторинг (у телефонному режимі) щодо 

забезпечення прав дітей: консультування громадян в телефонному режимі, на 

Фейсбук-сторінці «Служба дітей ІФ», додаток Месенджер, електронною 

поштою.  Систематично працювали з сім’ями дітей, що перебувають на 

обліку та в полі зору служби у справах дітей, за допомогою телефонного 

зв’язку (контролювали ситуацію у сім’ях, стан виконання батьками 

обов’язків, попереджали про необхідність вжиття превентивних заходів щодо 

запобігання поширенню коронавірусу). Впродовж даного періоду 

підтверджених хворих на COVID-19 серед дітей, які перебувають у складних 

життєвих обставинах, під опікою (піклуванням), виховуються у прийомних 

сім’ях та ДБСТ, у сім’ях патронатних вихователів, а також тих, які 

перебувають в полі зору служби, не виявлено.  

Однак, впродовж даного періоду було виявлено одну дитину, яка 

постраждала від домашнього насильства. Заходами служби у справах дітей 

дівчинку тимчасово влаштовано до  закладу соціального захисту дітей, з 

метою мінімізації складних життєвих обставин сім’ю взято під соціальний 

супровід, дівчинці надається відповідна допомога у закладі. З метою 

контролю за дотриманням прав дитини її двічі було відвідано (з дотриманням 

всіх протиепідемічних заходів). 29.03.2020 року в службу у справах дітей 

надійшла інформація з відділу ювенальної превенції УПД ГУНП в області, 

що з вікна квартири випала малолітня дитина та доставлена в ОДКЛ. У 

телефонному режимі з батьками та родичами дитини проводилися бесіди 

щодо з’ясування обставин та причин даного випадку, попереджено про 

відповідальність за ухилення від виконання батьківських обов’язків. На 

даний час дівчинка здорова, сім’я перебуває у полі зору соціальних служб. 

Від початку карантину виявлено 11 дітей, що залишилися без 

батьківського піклування, зокрема 24.03.2020 р. трьох дітей-сиріт (померла 

одинока мати) взято на первинний облік ССД, встановлено опіку; після 

завершення стаціонарного лікування опікун 4 дітей продовжив виконання 

своїх обов’язків; 10.06.2020 р. службою у справах дітей взято на облік 

неповнолітню дитину-сироту, піклувальником призначено рідну сестру; 

22.06.2020 р. виявлено 2 дітей сім’ї, одинока мати яких померла 18.06.2020 р. 

(діти тимчасово влаштовано в сім’ю рідної бабусі по лінії матері). 

Співпрацюємо з БФ БО «Карітас-Івано-Франківськ УГКЦ», БО «Час 

добра і милосердя», «Спільнотою Святого Егідія», волонтерами для доставки 

продуктів харчування, медикаментів та предметів першої необхідності для 

потребуючих.  

 На виконання листів Міністерства соціальної політики України від 

06.04.2020 року №4748/0/2-20/57 та від 21.04.2020 року №5575/0/2-20/29 до 

служби у справах дітей надійшли інформації з 16 навчальних закладів. 

Здійснено онлайн моніторинг забезпечення прав дітей, які повернулися до 

сімей із закладів інституційного догляду та виховання у телефонному 

режимі, шляхом смс-повідомлень з батьками, офіційними представниками 



дітей щодо стану забезпечення їх прав у сім’ї. Наголошено про правила 

убезпечення від інфікування хворобою COVID-19, спричиненою 

коронавірусом, проінформовано про те, куди можна звернутися по допомогу 

у кризовому випадку. Встановлено, що 67 дітей, мешканців м.Івано-

Франківська, повернулися додому, порушень їх прав не виявлено. З них 2 

дітей тимчасово влаштовані у сім’ю бабусі, справа про позбавлення батьків 

батьківських прав у суді з 2019 року. 

26 червня 2020 р. узагальнено отриману від офіційних представників 

дітей, що перебувають на обліку в службі, інформацію про сім’ї опікунів, 

піклувальників, сім’ї дітей, які перебувають на обліку в службі в зв’язку із 

складними життєвими обставинами, що постраждали внаслідок повені. Дана 

інформація на постійному контролі з метою надання сім’ям адресної 

допомоги. Виявлено 5 таких сімей, в яких підтоплено подвір’я, 

сільськогосподарські споруди, земельні угіддя для ведення сільського 

господарства; підвальне приміщення на подвір’ї; в одного опікуна в с. Клузів 

(садове товариство) постраждав будинок (дача) та подвір’я; в садовому 

товаристві «Надрічне» постраждав будинок та подвір’я. 

 Значну увагу в роботі надано підвищенню кваліфікації працівників 

служби. 5 лютого 2020 р. на запрошення БО «БФ «Карітас Івано-Франківськ 

УГКЦ» брали участь в тренінгу "Механізм взаємодії суб'єктів, які 

здійснюють заходи у сфері протидії торгівлі людьми в Україні. Ідентифікація 

осіб, які постраждали від торгівлі людьми". До проведення навчання для 

працівників служби на тему «Дискримінація: поняття, форми» залучено 

регіонального координатора взаємодії з громадськістю Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини С.Дем’янчук. 28 лютого 2020 р. 

працівники служби взяли участь в круглому столі "Медіація в сімейних 

справах, як спосіб альтернативного (позасудового) вирішення конфліктів", 

організованого ГО «Родина Кольпінга на Прикарпатті» спільно з місцевим 

центром з надання безоплатної вторинної допомоги з метою визначення 

спільних напрямків діяльності з впровадження досудових і позасудових 

способів вирішення сімейних конфліктів, зокрема у сім'ях, які перебувають у 

складних життєвих обставинах. 

 Незважаючи на обмежувальні протиепідемічні заходи, спрямовані на 

запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, 

спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, працівники служби у справах дітей 

за завітній період підвищували свій кваліфікаційний рівень онлайн.  

 Так, працівниками служби впродовж квітня-червня 2020 року прослухано 

серію вебінарів «Захист дітей та підтримка сімей в умовах пандемії COVID-

19», організованих Міністерством соціальної політики України на власній 

сторінці у Фейсбук.  

 Для підвищення професійної компетенції працівників служб у справах 

дітей об’єднаних територіальних громад щодо здійснення сімейно-

орієнтованої соціальної роботи, спрямованої на раннє виявлення, захист 

дитини та ефективну міжвідомчу взаємодію в її найкращих інтересах 

19.05.2020 року взяли участь в онлайн-семінарі «Сімейно орієнтована 



соціальна робота, захист дитини та міжвідомча взаємодія». 14.06.2020 року 

онлайн-консультації за темою соціальних послуг у розрізі питань, що були 

висвітлені на онлайн-семінарі, а також отримали відповіді на актуальні 

запитання. 

 Дистанційно працівником служби у справах дітей пройдено навчання (86 

годин) в Івано-Франківському обласному Центрі підвищення кваліфікації 

працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, 

підприємств, установ, організацій та успішно складено залік. 

 З метою профілактики бездоглядності для дітей організовуються 

різноманітні заходи. Так, в зимовий період для малечі в будиночку на 

Вічевому майдані біля ялинки впродовж 4 днів було організовано службою у 

справах дітей цікаві новорічно-різдвяні майстер-класи. Діти разом із 

майстрами Вищого художнього професійного училища №3 м.Івано-

Франківська своїми руками створювали іграшки, виготовляли новорічні 

прикраси з фетру.  

 29 лютого 2020 р. службою у справах дітей організовано за кошти 

благодійників в останній день зими поїздку, яка надовго запам’ятається 70 

дорослим і малим мешканцям міста та сіл, які добровільно приєдналися до 

нашої громади. Родини мали змогу здійснити мандрівку історичною 

частиною Чернівців, на згадку від доброчинців отримали пам’ятні сувеніри. 

Мандруючи Буковиною неможливо оминути клуб родинного відпочинку 

«Буковинську Трою», адже подорожували сім’ями. Діти змогли не просто 

розважитися, але спробували триматися в сідлі. На втіху дорослим і дітям на 

території клубу оглянули контактний міні-зоопарк, діти із задоволенням 

годували тварин, катались на квадроциклі, частувалися різноманітними 

смаколиками. 

На виконання рішення виконавчого комітету Івано-Франківської 

міської ради від 28.05.2020 року №521 «Про проведення службою у справах 

дітей заходів на відзначення в місті  Дня захисту дітей»: 

- 29 травня 2020 року діти з Містечка милосердя Святого Миколая для 

людей, що потребують допомоги, та вихованці Івано-Франківського 

обласного центру соціально-психологічної реабілітації дітей, взяли участь в 

майстер-класі з розмальовування медового пряника «Даруємо солодкі емоції 

для малят»; 

- 31.05.2020 р. та у Міжнародний день захисту дітей з ініціативи служби 

у справах дітей спільно з Комісією у справах родини УГКЦ організовано 

спільні молитви за добру долю та здоров'я майбутнього покоління; 

- веселе свято для дітей з батьками у вигляді інтерактивної гри-квесту 

«Захисти свої права» впродовж тижня організовано службою у справах дітей 

спільно ГО «Родина Кольпінга на Прикарпатті», діти з батьками спільно 

виконували завдання та ознайомлювалися з Конвенцією ООН про права 

дитини; 

-  01.06.2020 р. ОТБ «Галичина» та ТРК «Вежа» транслювали вуличну 

телепрограму «Права дітей-казковим героям»; 



- 01.06.2020 року у Міжнародний день захисту дітей відбувся конкурс 

дитячих малюнків “Щасливим зростаю у рідному місті». Переможців 

конкурсу та три малюнки маленьких учасників відзначені конкурсною 

комісією. Переможці конкурсу отримали сертифікати на придбання 

канцтоварів; 

-  3 червня 2020 р. в галереї «Бастіон» відбулася виставка малюнків 

учасників конкурсу, де кожній дитині було вручено подяку за участь у 

конкурсі; 175 яскравих малюнків відобразили дитячу безпосередність та 

гарний настрій юних художників; 

-  01.06.2020 р. на ФБ-сторінці міського голови та «Служба дітей ІФ»,  

відбувся вебінар з порадами практикуючого психолога та презентацією 

довідника для батьків «Як дорослому краще зрозуміти дитину», виданого 

службою у справах дітей до Дня захисту прав дітей; 

- для дітей, які потребують особливої уваги та турботи службою у 

справах дітей спільно з Карітас Івано-Франківськ проведено акцію 

«Смаколики до свята власними руками». 117 сім’ям з дітьми вручено 

подарункові продуктові набори для приготування смаколиків. Діти разом з 

батьками, родичами випікали смачні кекси. Онлайн майстер-клас з випічки 

солодощів 4 червня 2020 р. траслювався БО «БФ «Карітас-Івано-Франківськ 

УГКЦ» на ФБ-сторінці міського голови, «Служба дітей ІФ» та «Карітас 

Івано-Франківськ»; 

- 04.06.2020р. в рамках проведення акції «Чистота-запорука здоров’я» 

168 дітям, які перебувають на обліку в службі у справах дітей вручено 

набори чистоти та гігієни, пам’ятки; 

- щонеділі (з 31.05.2020р.) впродовж червня 2020 року (14.00-16.00 год.) 

на радіо «Дзвони» проводилася молитва та вервиця до Божого Милосердя за 

дітей спільноти «Матері в молитві Івано-Франківської Архієпархії УГКЦ» 

разом з матерями міста; 

- з 29.05.2020 р. до 05.06.2020 р. комунальне підприємство ТРК «Вежа» 

та ОТБ «Галичина» організувало трансляцію соціальних відеороликів та 

тематичних передач, а комунальне підприємство «Електроавтотранс» 

забезпечило безкоштовне транслювання цих соціальних роликів у міському 

громадському транспорті загального користування. Управління архітектури, 

дизайну та містобудівної діяльності   забезпечило трансляцію виготовлених 

службою у справах дітей соціальних роликів на світлодіодних екранах, 

розміщених на Вічевому майдані, площі Ринок, площі Івана Франка, 

періодично з 29.05.2020 року до 05.06.2020 року з 8.30 год. до 22.30 год. 

 

 

 

 

 


